REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
Du 18 juin 2020 à 20h00
-


Les points de l’ordre du jour listés ci-dessous ont été évoqués et sont tous passés à la majorité, bien que notre vote ait été contre la plupart du temps (3 voix contre 20).

Nous avons exigé d’entrée d’avoir une réponse à nos questions face à un budget présenté, réduit à des lignes budgétaires avec un chiffre global. Il n’y a eu aucune commission des finances réunie afin de pouvoir préparer ce budget 2020 « sereinement » mais Mme le Maire a considéré qu’elle n’en avait pas eu le temps…
Nous avons constaté, au fil de la discussion, que Mme le Maire et sa secrétaire générale étaient incapables d’apporter des réponses claires à certaines de nos questions, quant aux conseillers ils étaient juste là pour voter.

ORDRE DU JOUR :
1) Désignation du secrétaire de séance
Philippe BURNICHON

2) Tableau du conseil municipal :
Le Maire, 5 adjoints et les conseillers (23 personnes)

3) Approbation du procès-verbal du 23/5/2020 :  
A la majorité en raison de nos 3 abstentions

4) Vote des 2 taxes : foncier bâti et foncier non bâti :
Pour Saleux en 2020 : foncier bâti : 30,7 % et foncier non bâti : 60,31 %
Nous avons rappelé à la Maire que l’année 2019 ayant été impactée par la crise des gilets jaunes et l’année 2020 par le Covid 19 avec beaucoup de chômage partiel, il ne nous paraissait pas correct de maintenir un taux aussi élevé à Saleux, d’autant que les communes avoisinantes affichent des taux beaucoup plus bas. Nous avons demandé une baisse des taxes. Mme le Maire a refusé.
Pour info en 2019 sur le foncier bâti :
Salouel : 14,65% (baisse de 2,95% par rapport à 2018)
Dury : 12,04%
Vers sur Selle : 21,6%
Saveuse : 29,4%

5) Compte de gestion 2019
6) Compte administratif 2019
7) Affectation du résultat 2019
8) Budget primitif 2020
Certaines lignes budgétaires ont démontré des chiffres difficilement compréhensibles et nous avons dû demander des explications qui n’étaient pas toujours très claires. Pour ce qui ne nous a pas satisfait, nous avons demandé à ce que les réponses soient apportées lors du prochain Conseil le 2 juillet.
Nous avons un sujet important qui est le budget de la construction de l’école maternelle (budget qui a doublé par rapport au prévisionnel). Nous avons donc demandé des explications sur les aides demandées. Or, il n’y a qu’une aide d’Amiens Métropole apportée qui parait dérisoire par rapport au montant dépensé. Nous avons demandé pourquoi nous n’avons pas vu dans le budget une aide apportée par des fonds européens. La Maire n’a pas su nous répondre et la Secrétaire générale a répondu évasivement qu’elle avait demandé et qu’on lui avait dit non, sans précision aucune ni présentation de courrier !!!
Or, nous savons que 4 aides différentes sur les fonds européens auraient pu être demandées auprès de la Direccte, de la préfecture de la Somme et du Conseil Régional, avec des dossiers à l’appui, qui auraient pu alléger la facture globale d’au moins 40 à 50% !!!
Il en est de même pour les travaux de voirie communale mais rien n’est demandé !

9) Nomination d’un conseiller délégué :
Il s’agit de Rudy Bertrand qui a comme fonction de s’occuper de l’animation de la commune et des fêtes locales avec une rémunération mensuelle.
Nous avons précisé que dans chaque commune il existait un comité des fêtes avec un président bénévole et qu’il n’y avait pas lieu d’avoir un conseiller délégué.
Mme le Maire nous a répondu que l’indemnité du conseiller correspondait à 1% pris sur chaque indemnité allouée au Maire et ses adjoints et que cela ne rentrait pas dans le budget de la commune. Elle a fait voter à la majorité avec 2 voix contre…

10) Indemnités des élus :
Les indemnités du Maire et des adjoints sont fixées au niveau national.

11) Centre communal d’action sociale (CCAS) – désignation des délégués :
Philippe Burnichon, Hervé Butin, Maryvonne Pedot, Annie Duchêne,
Maïté Lecointe, Béatrice Segard, Michelle Leclercq, Jacky Fauquet.

12) SPASAD (SISA) – désignation des délégués :
Annick Dieu, Daniel Lombard
Suppléant : Philippe Burnichon.

13)  CNAS – désignation du délégué :
Isabelle Rambour

14) Commission communale des impôts :
1er groupe
Isabelle Rambour, Philippe Burnichon, Hervé Butin, Marie-Christine Cardon, Jean Bertrand, Annie Petitgas, Béatrice Niquet, Antoine Pluquet
Suppléants : Yasmine Lhéritier, Laurent Douay, André Flament, Bruno Pronnier, Odile Pasquier, Maryvonne Pedot, Michelle Leclercq, Annick Dieu
2è groupe
Maïté Lecointe, Christiane Deregnaucourt, Jean-Paul Champion, Christian Seguala, Jacques Brennetot, Dominique Berthe, Laurence Baquet, Thierry Demolliens
Suppléants : Yannick Petitgas, Annick Hermann, Ernest Candela, Bernard Argante, Roger Bruxelle, Philippe Cailleret, Yves Marel, Monique Roger.

15) Déclaration préalable pour toutes les clôtures
Adopté à la majorité

16) Autorisation au Maire à ester en justice
Adopté à la majorité

17) Transfert par l’état – rétablissement des voiries SANEF A16
Adopté à la majorité

18) Convention SOGELINK
Adopté à la majorité

19) Cadeau de retraite Mme GUILLE, enseignante
Adopté à la majorité
Nous avons voté contre en argumentant qu’il ne s’agissait pas de personnel communal, ni de directeur et que aucune commune ne faisait de cadeau aux enseignants (c’était personnel de la part des parents d’élèves, ou de la part des collègues et de la direction ou de l’Education nationale) et qu’au vu de la fiscalité importante à Saleux, il n’était pas question de distribuer l’argent public…
Mme le Maire nous a répondu que c’était pour maintenir de bonnes relations avec l’école !!!



