PROJET DE FERMETURE DE CLASSE A SALEUX
-


Un projet de fermeture de classe au sein de l’école primaire à Saleux a suscité de nombreuses réactions de la part de parents d’élèves et de la communauté éducative.

Il est évident que le DASEN ne peut valider une fermeture de classe en ramenant les effectifs à 31 élèves par classe, en pleine période de pandémie de Covid et, en même temps, assurer la sécurité des enfants en respectant les distanciations recommandées pour maintenir les écoles ouvertes…

Il est difficilement compréhensible avec une démographie allant en augmentant dans notre commune depuis plusieurs années et notamment l’arrivée de nouveaux lotissements, que nous en soyons arrivés à lutter pour le maintien d’une classe élémentaire…

Le Gouvernement a fait des promesses et parmi celles-ci : « pas de fermeture de classe dans les communes de moins de 5000 habitants » !

En tant qu’élus, sollicités par des parents d’élèves, nous nous sommes rendus le jeudi 11 février 2021 à 8h00 sur le parking de l’école pour signer la pétition en cours et apporter notre soutien dans la lutte contre ce projet de fermeture de classe.
Nous tenons à réaffirmer notre profond soutien à la communauté éducative et sommes à la disposition des responsables des parents d’élèves.

Annie DUCHENE et Daniel LOMBARD
